

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i Kagsgården Afholdt 14. oktober 2019

### Tilstede:

Formand: Erik Nielsen  
Næstformand: Flemming Nielsen (sekretær / redaktør af hjemmeside)  
Kasserer: Frank Lind  
Bestyrelsesmedlem: Thomas Darholt (ansvarlig for udlejningen af selskabslokaler)  
Bestyrelsesmedlem: Lene Øelund Hansen  
Driftsleder: Bo Lillelund  
Suppleant: Kirsten Jensen  
Suppleant: Danni Andersen

### Afbud:

### Fraværende:

**Referent:** Flemming

### Dagsorden:

#### Punkt 1: Godkendelse af referat fra sidste møde:

Endelig godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 16. september 2019.  
-opfølgning af punkter fra dagsorden:  
Referatet godkendt.

#### Punkt 2: Meddelelser fra Bo:

Opfølgning af komfurer. Der mangler 10- 12. Bolind kommer med en opfølgning.  
Komfurerne bliver ved manglende levering af tilbagekøbt af Bolind.  
Termofotografi af strømforsyninger, opstart d. 16-10

Rotteskud							
	1-200 5540	2-200 6324	3-200 4072	4-200 3449	5-200 3237	6-200 3847	I alt
	Sta. 22	Sta. 48	Sta. 24	Togg. 45	Sta. 32	Sta. 48	
<b>Forrige måned</b>	5	4	36	2	105	31	183
12.06.19- 11.10.19	4	0	64	7	110	31	216
	7-200 3424	8-200 5449	9-160 4953	10 -160 4986	11-160 5336	Boks 1 1844	I alt
	Sta. 2	Sta. 18	Sta. 8	Sta. 14	Togg. 29	Sta. 32	
<b>Forrige måned</b>	12	45	0	18	4	?	79
12.06.19- 11.10.19	12	28	?	9	14	?	63
						<b>12.06.19-11.10.19</b>	<b>279</b>

Punkt 3: **Meddelelser fra Erik:**

2019/2020	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	
Tidligere mdr.	0	0	0	
I alt	0	0	0	
				Ung-
Gamle boliger	A	B	C	doms
Fraflytninger	1	0	1	0
Tidligere mdr.	0	0	4	1
I alt	1	0	5	1
Samlet	1	0	5	1

**Nyt fra Herlev Boligselskab / KAB / fællesrepræsentationen:**

**Herlev boligselskab:**

intet

**KAB:**

Intet

**Fællesrepræsentationen:**

Intet

**Nyt fra grønt udvalg**

Et magnoliatræ mere på boldbanen.

2 stk. japanske kirsebærtræer på græsplæne ved nr. 2-12.

3 stk. rosenrondeller med skærver. Skærver fjernes, der fyldes op med muld, og der plantes guldjordbær.

3 bede på p-plads mod Herlev Hovedgade. Beplantningsforslag fra Hans. (Skærver fjernes. Dug fjernes. Træer fældes).

Ny hæk ved ejendomskonto.

**Dueproblemer:**

Vi skriver til beboerne vedr. fodring. Notat til opgangen.

**Andet:**

Parknet: foreslår en forsikring 35.000 kr. årligt. Hvad siger vores forsikringsselskab?

Møde med afd. bestyrelsen og kommunen d. 07.11.2019 kl.17.00

(fællesrep. / kommunen) Lene og Flemming deltager.

Kab bestyrelsesuddannelse.

Separat kursus vedr. byggeri og afdelingsbestyrelser /funktionærer d. 13.november kl.17- 19,00.

Punkt 4: **Åbent punkt, sager fra bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som ønskes behandlet på mødet:**

**Erik:** Intet

**Thomas:** Intet

**Flemming:** Knallert stilles i cykelkælder nr.29.

Luftindtag ved bagmur af garagerne ved Frank er dækket af jord. Når det regner løber der vand ind garagerne.

**Bo:** Intet

**Frank:** Intet

**Lene:** juletræstænding 1 dec. Kl.15:00. der arrangeres julegløg og æbleskiver i værkstedet.

**Danni:** Intet

**Kirsten:** Intet

Punkt 5: **Eventuelt:**

Intet.

Rottemøde med kommunen:

Fredag d. 15. november kl. 10.00

Mandag d. 9. december kl. 10.00

Tirsdag d. 7. januar kl. 10.00.

Næste ordinære bestyrelsesmøde, mandag d. 11. november 2019 Kl. 17.00.